

Σε λειτουργία νέοι σταθμοί στην Εγνατία Οδό. Το ύψος των διοδίων ανά κατηγορία οχήματος

2021/01/20 09:31 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Σε λειτουργία τίθενται, εντός του Ιανουαρίου, τρεις πλευρικοί και δύο μετωπικοί σταθμοί διοδίων στην Εγνατία Οδό.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Σύμφωνα την Υπουργική Απόφαση, που δημοσιεύθηκε στη «Διαύγεια», πρόκειται για τους πλευρικούς σταθμούς **ανατ. Σιάτιστας, Πολυκάστρου, Ασπροβάλτας** και τους μετωπικούς σταθμούς **Σιάτιστας και Αρδανίου**.

Όπως αναφέρεται στην αναρτημένη Απόφαση, το τέλος διοδίων (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) ανά κατηγορία οχήματος για τους πλευρικούς σταθμούς **ανατ. Σιάτιστας, Πολυκάστρου, Ασπροβάλτας** της Εγνατίας Οδού καθορίζεται ως εξής:

Image placeholder for a table or diagram.

Επίσης, το ειδικό τέλος (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) ανά κατηγορία οχήματος για τους μετωπικούς Σταθμούς Διοδίων (ΣΔ) **Σιάτιστας και Αρδανίου**, καθώς και η αναπροσαρμογή στους Σταθμούς Διοδίων (ΣΔ) **Μαλακασίου και Πολυμύλου** της Εγνατίας Οδού και του Σταθμού Διοδίων (ΣΔ) **Ιεροπηγής** του κάθετου Άξονα Ιεροπηγής - Κρυσταλλοπηγής, καθορίζεται ως ακολούθως:

Πότε ξεκινά η είσπραξη των διοδίων

Ως χρόνος έναρξης της είσπραξης των τελών διοδίων για τον Μετωπικό Σταθμό Διοδίων Σιάτιστας και τον Πλευρικό Σταθμό Διοδίων Ανατολικής Σιάτιστας, ορίζεται η **20η Ιανουαρίου 2021**.

Ως χρόνος έναρξης της είσπραξης των τελών διοδίων για τους Πλευρικούς Σταθμούς Διοδίων Ασπροβάλλτας και Πολυκάστρου ορίζεται η **22η Ιανουαρίου 2021**.

Ως χρόνος έναρξης της είσπραξης του αναπροσαρμοσμένου τμήματος για το τμήμα Α/Κ Μετσόβου – Α/Κ Δυτ. Γρεβενών, Μετωπικός Σταθμός Διοδίων Μαλακασίου, ορίζεται η **20η Ιανουαρίου 2021**.

Ως χρόνος έναρξης της είσπραξης του αναπροσαρμοσμένου τμήματος για το τμήμα Α/Κ Δυτικής Σιάτιστας – Κρυσταλλοπηγής, Μετωπικός Σταθμός Διοδίων Ιεροπηγής, ορίζεται η **20η Ιανουαρίου 2021**.

Ως χρόνος έναρξης της είσπραξης του αναπροσαρμοσμένου τμήματος για το τμήμα Α/Κ Κοζάνης – Α/Κ Βέροιας, Μετωπικός Σταθμός Διοδίων Πολυμύλου, ορίζεται η **20η Ιανουαρίου 2021**.

Ως χρόνος έναρξης της είσπραξης του τμήματος για το τμήμα Α/Κ Αλεξανδρούπολης – Α/Κ Κήποι, Μετωπικός Σταθμός Διοδίων Αρδανίου, ορίζεται η **28η Ιανουαρίου 2021**.